

KRAJ, VOLENÉ ORGÁNY, DOTACE

KRAJSKÝ ÚŘAD

TURISTIKA A VOLNÝ ČAS

ROZVOJ KRAJE

[Úvodní stránka](#) › [Kraj a volené orgány](#) › [Tiskové centrum](#) › [Aktuality](#)

Kraj a volené orgány

▶ [O KRAJI](#)▶ [VOLENÉ ORGÁNY](#)▶ [INFORMACE PRO OBCE](#)▶ [MAPY KRAJE \(GIS\)](#)▶ [POVODŇOVÁ OCHRANA](#)▶ [VEŘEJNÉ ZAKÁZKY A SOUTĚŽE](#)▶ [KRAJSKÉ DOTAČNÍ PROGRAMY](#)▶ [EVROPSKÁ UNIE, EHP - GRANTY A DOTACE](#)▶ [EVROPSKÁ KANCELÁŘ KRAJE V BRUSELU](#)▶ [ZAHRANIČNÍ VZTAHY](#)▶ [VYHLÁŠKY A NAŘÍZENÍ](#)▶ [TISKOVÉ CENTRUM](#)▶ [KONTAKT PRO MÉDIA](#)▶ [AKTUALITY](#)▶ [U NÁS V KRAJI](#)▶ [PROGRAM ČLENŮ RADY](#)

V Hradci je první čtyřhvězdičkový domov důchodců v kraji

Poslední aktualizace: 14.2.2012 10:26

Čtyři hvězdičky kvality získá dnes Domov důchodců v Hradci Králové. Značku kvality získalo toto sociální zařízení jako první v Královéhradeckém kraji. Hvězdičkové vyjádření kvality hodnotí všechny důležité aspekty pobytu v zařízení, které poskytuje sociální služby. Hradecký domov důchodců si dnes současně připomíná 10 let od otevření své nejmodernější budovy X, která získala také titul Stavba roku 2002 v kategorii sociálních staveb.

„Hradecký domov důchodců patří ve svém oboru ke špičce. Kvalita sociálních služeb přímo souvisí s tím, jak dobře se lidem v kraji žije a náš kraj patří v tomto směru k nejlepším v zemi. I díky úrovni péče, kterou poskytují naše domovy důchodců,“ uvedl královéhradecký hejtmán Lubomír Franc, který se dnes v 15 hodin slavnostního předání značky kvality zúčastní.

Cílem Značky kvality v sociálních službách, kterou uděluje Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky, je poskytnout klientům domovů pro seniory či jejich příbuzným jednoznačnou informaci o tom, jakou kvalitu mohou od života v daném zařízení očekávat.

„Takové hodnocení kvality se velice důkladně zajímá o skutečný názor klientů či jejich příbuzných nebo našich zaměstnanců: v rámci tohoto šetření probíhaly například strukturované rozhovory či dotazníky. Hodnotí se také stavební podmínky domovů důchodců, vybavení či zázemí pro zaměstnance,“ řekl Martin Dürer, ředitel Domova důchodců Hradec Králové.

Hradecký domov důchodců získal čtyři hvězdy kvality z pěti možných. „Ve staré budově máme pokoje, které nemají vlastní koupelnu či předstíň, proto nám tento jeden stupeň schází. I tak je toto hodnocení velice vysoké a cenné. Nejlepší zázemí poskytuje moderní budova X, která začala našim klientům sloužit právě před deseti lety,“ doplnil ředitel Martin Dürer.

Domov důchodců v Hradci Králové se stará celkem o 359 klientů a zaměstnává 181 lidí většinou ve třísměnném provozu.

Autor: Imrich Dioszegi